Cxp. 9355

## NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

Guayaquil, 1 de octubre de 2002

Señor MICHIHARU SHINTANI Ciudad.- H: 5576-1-78 27200-1-87 10553-1-96

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía ANDIMEX DEL ECUADOR S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía por un periodo de DOS AÑOS, a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento. Su nombramiento anterior fue inscrito en el Registro Mercantil de este cantón el día 28 de junio de 2000.

Sus funciones no son de administración, y sus atribuciones constan en los Estatutos Sociales contenidos en la Escritura Pública de constitución de la compañía.

La compañía se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 27 de Abril de 1978 ante la Notaria Pública Décimo Tercera de Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 31 de Mayo de 1978. A su vez, la compañía aumentó su capital y reformó sus estatutos, mediante Escritura Pública otorgada el 5 de Noviembre de 1987 ante la Notaria Décimo Tercera del Cantón Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 23 de Diciembre de 1987. Finalmente, la compañía aumentó su capital y reformó sus estatutos, mediante Escritura Pública otorgada el 29 de Agosto de 1995 ante la Notaria Décimo Tercera del Cantón Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 30 de Abril de 1996.

Muy atentamente,

Carlos Watanabe Kudo SECRETARIO DE LA JUNTA

ACEPTO el cargo de PRESIDENTE de la compañía ANDIMEX DEL ECUADOR S. A., para el cual he sido reelegido.

Guayaquil, 1 de octubre de 2002

MICHIHARU SHINTANI Pasaporte: TZ-0031599

Fecha de emisión: 23/Ene./2000 Fecha de caducidad: 23/Ene./2007

Nacionalidad: JAPONÉS

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **ANDIMEX DEL ECUADOR S.A.**, a favor de **MICHIHARU SHINTANI**, de fojas **137.090** a **137.092**, Registro Mercantil número **20.852**, Repertorio número **32.135**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintinueve de Octubre del dos mil dos.-



DRA NORMA PL'AZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN:33468
LEGAL:ALBERTO CUNALATA
AMANUENSE:ANGEL NEIRA
COMPUTO: ANGEL NEIRA
ANOTACION-RAZON: GRACE QUINDE
REVISADO POR: